



В Воронеже бывший сотрудник полиции осужден за пособничество в совершении кражи на сумму свыше 18 миллионов рублей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного управления уголовного розыска ГУ МВД России по Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (соучастие в форме пособничества в краже).

Следствием и судом установлено, что в 2019 году бывший оперуполномоченный принимал участие в проведении оперативно-розыскных мероприятий на территории Ростовской области, где познакомился с ранее судимым местным жителем, с которым у него сложились



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доверительные отношения. При этом мужчины, желая улучшить свое материальное положение противозаконным путем, договорились совершить кражу у одной из обеспеченных семей города Воронежа. С этой целью полицейский вошёл в доверие к потерпевшим, проживающим в частном доме города Воронежа, инициировал с ними хорошие соседские отношения и смог выяснить все обстоятельства, которые облегчат совершение преступления. Указанную информацию он передал своему подельнику, сообщив удобное время для совершения кражи, когда хозяева будут отсутствовать дома.

В июле 2021 года последний вместе с двумя неустановленными лицами (дело в отношении которых выделено в отдельное производство) незаконно проникли в жилище потерпевших, откуда похитили ценное имущество на сумму свыше 18 миллионов рублей. С похищенным фигуранты скрылись с места преступления. Часть похищенного имущества была передана сотруднику полиции, которым он распорядился по своему усмотрению. Также полицейский спрятал автомобиль, на котором передвигались подельники во время совершения преступления.

Несмотря на активное противодействие со стороны бывшего полицейского, следственными органами СК собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы осмотров, выемок, опознаний, материалы, предоставленные сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Воронежской области, иных следственных и процессуальных действий, изобличающих мужчину в инкриминируемом деянии.

Его подельник Ленинским районным судом города Воронежа признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.158 УК РФ (кража), и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 6 лет.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением специального звания старший лейтенант полиции.

03 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897211>